
     
HALLANDS BILDNINGSFÖRBUND PROTOKOLL  
ÅRSMÖTE 2026   
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

1 

 
Sammanträdesdatum: Måndagen den 27 april 2026 
 
Tid:  Klockan 18.00    
 
Plats:  Löftadalens folkhögskola, Åsa 
 
Protokollets omfattning: § 1 - 18 
-------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Före årsmötet höll professor Johan Söderman en mycket uppskattad föreläsning med 
efterföljande samtal på temat Folkbildning och demokrati. 
 
 
§ 1 Årsmötet öppnas 
Joachim Lindqvist hälsar de närvarande välkomna med en sammanfattning av den 
verksamhet som har genomförts och ger en bild av de konflikter som förevarit inom 
styrelsen och med regionen under året. Därefter förklarar Joachim årsmötet öppnat. 
 
 
 
§ 2 Godkännande av kallelse 
Kallelsen skickades den 23 januari via e-post till samtliga medlemmar. 
Årsmötet beslutar att godkänna kallelseförfarandet. 
 
 
 
§ 3 Fastställande av dagordning   Bil. 1 
Årsmötet beslutar att godkänna föreslagen dagordning. 
 
 
 
§ 4 Fastställande av röstlängd   Bil. 2 
Björn Lind genomför ett upprop där det konstateras att 20 ombud och 4 ledamöter 
från styrelsen är närvarande. Inalles 24 beslutande. Dessutom är 7 övriga personer 
närvarande. 
Årsmötet beslutar att fastställa ombudsförteckningen, med 24 röstberättigade 
ombud och styrelseledamöter, som röstlängd.  
 
 
 
§ 5 Val av mötesfunktionärer 
Heinz Martini och Moa Thorén inleder med att berätta om valberedningens arbete. 
a) ordförande 
Valberedningen föreslår Lisa Andersson. 
Årsmötet beslutar välja Lisa Andersson till mötesordförande. 
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b) sekreterare 
Valberedningen föreslår Björn Lind. 
Årsmötet beslutar välja Björn Lind till sekreterare för mötet. 
 
c) protokolljusterare tillika rösträknare (2 st.) 
Förslag lämnas på Anders Eriksson och Conny Carlsson. 
Årsmötet beslutar välja Anders Eriksson och Conny Carlsson som 
protokolljusterare tillika rösträknare. 
 
 
Joachim Lindqvist lämnar över ordförandeklubban till Lisa Andersson. Lisa, som till 
vardags är ordförande för Kommunstyrelsen i Kungsbacka kommun, presenterar sig 
kort och tackar för förtroendet att leda årsmötesförhandlingarna innan hon leder 
årsmötet vidare till: 
 
 
§ 6 Verksamheten 2025   
a) verksamhetsberättelse   Bil. 1 
Ordförande konstaterar att verksamhetsberättelsen är utsänd och mötet anser den 
därmed föredragen. 
Årsmötet beslutar att verksamhetsberättelsen med godkännande läggs till 
handlingarna. 
 
b) bokslut  Bil. 3 
Björn Lind redogör för bokslutet och det ekonomiska läget under innevarande år. 
Årsmötet beslutar att med bokslutet godkännande läggs till handlingarna. 
 
c) revisionsberättelse  Bil. 3 
Även här är revisionsberättelsen utsänd och anses därmed föredragen. 
Årsmötet beslutar att revisionsberättelsen med godkännande läggs till 
handlingarna. 
 
 
§ 7 Beslut om ansvarsfrihet 
Mötesordförande pekar på revisorernas uttalande som tillstyrker att 
föreningsstämman beviljar styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för räkenskapsåret  
Årsmötet beslutar att bevilja styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för räkenskapsåret.  
 
 
§ 8 Styrelsens förslag   
a) långsiktig verksamhetsplan 2027-2029  Bil. 4 
Årsmötet beslutar fastställa styrelsens förslag till långsiktig plan för verksamheten 
2027 – 2029. 
 
b) stadgar 
Med anledning av de förändringar som föranletts av Region Hallands beslut lyfter 
styrelsen stadgarna, utan förslag till beslut, för eventuella frågor och samtal. 
Årsmötet noterar att frågan om förbundets stadgar lyfts för samtal. 
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§ 9 Beslut om årsavgift 
Styrelsen föreslår oförändrad årsavgift på 1 000 kronor per medlem.  
Årsmötet beslutar att fastställa årsavgiften för år 2027 till 1 000 kronor per medlem. 
 
 
§ 10 Beslut om arvoden  Bil. 5 
Heinz Martini redogör för valberedningens förslag till arvoden och ersättningar.  
Årsmötet beslutar fastställa arvoden och ersättningar enligt valberedningens 
förslag. 
 
 
§ 11 Anmälningar 
Björn Lind redogör kort för den av styrelsen anmälda Verksamhetsplanen och 
budgeten för år 2026.  
 
 
§ 12 Val av vice ordförande, på 2 år 
Valberedningen föreslår nyval av Maria Valeberg. 
Årsmötet beslutar att välja Maria Valeberg till vice ordförande fram till årsmötet år 
2028.  
 
 
§ 13 Val av två styrelseledamöter, på 2 år 
Valberedningen föreslår nyval av Lina Brustad, Folkuniversitetet, samt Ann-Christin 
Johansson, Hembygdsrådet. 
Årsmötet beslutar att välja Lina Brustad, Folkuniversitetet, samt Ann-Christin 
Johansson, Hembygdsrådet till styrelseledamöter fram till årsmötet år 2028. 
 
 
§ 14 Fyllnadsval av tre styrelseledamöter, på 1 år 
Björn Johansson, ABF, avgår m a a att han lämnat ABF. Sandra Hidgård och Kristina 
Hallén Flaa har lämnat styrelsen under året.  
Valberedningen föreslår nyval av Kastriot Zeqiri, Medborgarskolan, Ellinor T Nilsson, 
ABF, samt Barbro Göteson. 
Årsmötet beslutar att välja Kastriot Zeqiri, Medborgarskolan, Ellinor T Nilsson, ABF, 
samt Barbro Göteson som styrelseledamöter fram till årsmötet år 2027. 
 
 
§ 15 Val av revisor, med ersättare, på 2 år  
Valberedningen föreslår omval av Jan Johansson, med nyval av Hans Ljungblad som 
ersättare. 
Årsmötet beslutar att välja Jan Johansson, med Hans Ljungblad som ersättare, 
båda valen fram till årsmötet år 2028. 
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§ 16 Val av valberedning på 1 år 
Samtliga ledamöter i valberedningen har meddelat att de står till förfogande för omval 
Årsmötet beslutar att till valberedning på ett år välja Therese Stoltz, Heinz Martini, 
samt Moa Thorén, med Therese Stoltz som sammankallande. 
 
 
§ 17 Övriga frågor 
Inga övriga frågor avhandlas. 
 
 
§ 18 Årsmötets avslutning 
Joachim Lindqvist framför årsmötets tack till Björn Johansson, Bo Westman och Leif 
Gunnarsson som nu lämnat sina uppdrag. Ingen av dessa är dock närvarande vid 
mötet. Joachim tackar även valberedningen för ett jättebra jobb. Joachim framför 
också ett varmt tack till Lisa Andersson för ett väl utfört arbete som ordförande för 
årsmötet. Lisa Andersson förklarar sedan årsmötet avslutat. 
 
 
Digitalt signerat av: 
Joachim Lindqvist, ordförande §§ 1-5 
Lisa Andersson, ordförande §§ 6-18 
Anders Eriksson, protokolljusterare 
Conny Carlsson, protokolljusterare 
Björn Lind, sekreterare 
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